
Το Δίκτυο Ελεύθερων Φαντάρων «Σπάρτακος»
καλεί σε αντιπολεμική κινητοποίηση τη Δευτέρα 14
Σεπτεμβρίου στις 6 μ.μ. στο ΥΠ.ΕΘ.Α

Ταυτόχρονα η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση με ανακοίνωσή της καλεί σε συμμετοχή στην
αντιπολεμική συγκέντρωση ζητώντας “Να ακυρωθεί το πρόγραμμα 10 δισ. ευρώ για πολεμικούς
εξοπλισμούς. Λεφτά για υγεία, παιδεία και όχι για τα όπλα».

Η ανακοίνωση της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Συμπληρώνονται σχεδόν δύο μήνες πολεμικής κινητοποίησης εξαιτίας του ελληνο-τουρκικού
ανταγωνισμού για τις ΑΟΖ, τα ενεργειακά κοιτάσματα και τον έλεγχο των θαλάσσιων εμπορικών και
ενεργειακών δρόμων της Ανατολικής Μεσογείου. Η ένταση κλιμακώνεται ραγδαία στην περιοχή και τα
σύννεφα της πολεμικής απειλής πυκνώνουν την στιγμή που ο λαός και νεολαία πληρώνουν τις συνέπειες
της πανδημίας του κορονοϊού και της επίθεσης στα δικαιώματα του.

Τους τελευταίους μήνες οι φαντάροι –κι ειδικά όσοι υπηρετούν σε μονάδες της παραμεθορίου- πληρώνουν
τα σπασμένα «των βρώμικων παιχνιδιών» απέναντι στους πρόσφυγες στον Έβρο και τα νησιά του Αιγαίου,
και της ανελέητης πολεμικής προετοιμασίας και αντιπαράθεσης με την Τουρκία για τις ΑΟΖ και τους
υδρογονάνθρακες της Ανατολικής Μεσογείου στο όνομα της υπεράσπισης των εθνικών συμφερόντων και
συνόρων. Επιφυλακή, κομμένες άδειες, καψόνια, αυταρχισμός είναι στην ημερήσια διάταξη.

Ως εδώ!

Χρειάζεται το αντιπολεμικό κίνημα να μπλοκάρει την πολεμική προετοιμασία, να πρωτοστατήσει στην
πάλη των λαών της περιοχής ενάντια στον εθνικισμό και τον σκοταδισμό, να υπερασπιστεί τα δικαιώματα
της στρατευμένης νεολαίας!

Να μπλοκάρουμε τους επικίνδυνους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και ΕΕ.

Να ακυρωθεί το πρόγραμμα 10 δισ. ευρώ για πολεμικούς εξοπλισμούς.

Λεφτά για υγεία, παιδεία και όχι για τα όπλα.

Οι εργαζόμενοι σε Ελλάδα και Τουρκία δεν έχουν τίποτα να κερδίσουν από την καπιταλιστική λεηλασία
των θαλασσών και του περιβάλλοντος.

Τα στρατευμένα παιδιά του λαού δεν είναι αναλώσιμα, ούτε πειραματόζωα για την ανοσία της
αγέλης. Δεν έχουν δουλειά έξω από τα σύνορα! Δεν θα γίνουν κρέας στα κανόνια τους!

Η νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση στηρίζει την Αντιπολεμική Κινητοποίηση στο Πεντάγωνο τη
Δευτέρα 14/09 στις 18.00 που καλεί το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΟΣ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ

Το κάλεσμα του Δικτύου «Σπάρτακος»



Το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΟΣ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ καλεί σε Αντιπολεμική Κινητοποίηση τη Δευτέρα
14/09 στο Υπουργείο Άμυνας στις 18.00 μ.μ

Συμπληρώνονται σχεδόν δύο μήνες πολεμικής κινητοποίησης εξαιτίας του ελληνο-τουρκικού
ανταγωνισμού για τις ΑΟΖ, τα Ενεργειακά Κοιτάσματα και τον έλεγχο των θαλάσσιων εμπορικών και
ενεργειακών δρόμων της Ανατολικής Μεσογείου. Καθώς και τα δύο κράτη ακολουθούν μια Επιθετική-
Επεκτατική πολιτική που μας απειλεί με θερμό επεισόδιο και ολοκληρωτική Πολεμική Διακρατική
Σύγκρουση.

Ήδη μετράμε τον πρώτο Νεκρό της Πολεμικής Προετοιμασίας, τον 34χρονο Αλεξιπτωτιστή που
δολοφόνησαν, διατάζοντας νυχτερινή ρίψη σε δυνατούς ανέμους.

Η απειλή απώλεια ζωής είναι συνεχής: φρεγάτες επιχειρούν να εμβολίσουν η μια την άλλη, υποβρύχιο
χάνεται για δύο μέρες, πιλότος την τελευταία στιγμή αποφεύγει να πέσει στη Μυτιλήνη…

Μεγάλα θύματα των ανταγωνισμών οι συνάδελφοι φαντάροι: στην ΕΛΔΥΚ Κύπρου αρνούνται εδώ και εφτά
(7) μήνες να μας δώσουν άδεια, κάτι που ισχύει λίγο ή πολύ σε Έβρο και νησιά. Μας έβαλαν να
πληρώσουμε τα εισιτήρια για να επιστρέψουμε στις μονάδες για την Επιφυλακή τους που για εμάς σήμαινε
απίστευτη εργασιακή εκμετάλλευση και χώσιμο. Το κουβάλημα όπλων και πυρομαχικών, οι συνεχείς
Συναγερμοί, ήρθαν να προστεθούν στις ατελείωτες υπηρεσίες και αγγαρείες. Ενώ συνεχίζει το Υπουργείο
Άμυνας να μας εκμεταλλεύεται εργασιακά και να μας Μεταθέτει στις Στρατιωτικές Κατασκηνώσεις ως
Υπηρέτες των στρατιωτικών.

Ουσιαστικά η κυβέρνηση της ΝΔ από το Φεβρουάριο έχει επιβάλλει Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης,
διεξάγοντας διαρκώς πολέμους –εναντίον των Προσφύγων, του Κορονοιού, δύο φορές πολεμική
κινητοποίηση- εξαφανίζοντας τα δικαιώματα των φαντάρων, της νεολαίας και του κόσμου της εργασίας.

Η κυβέρνηση της ΝΔ εκμεταλλεύεται την ένταση του ανταγωνισμού και της πολεμικής απειλής για να
στραφεί αδίστακτα κατά των προσφύγων, να επιβάλλει παντού τον Νόμο και την Τάξη επιτιθέμενη σε
χώρους κοινωνικής αντίστασης, να ενισχύσει τις πολεμικές της συμμαχίες με την Αίγυπτο και το Ισραήλ,
τις ΗΠΑ και τη Γαλλία. Προπαγανδίζοντας τους εθνικούς κινδύνους και καλλιεργώντας κλίμα εθνικής
ανασφάλειας απαιτεί εθνική ενότητα και διαλαλεί την ανάγκη να γίνουν κρέας στα κανόνια των
ανταγωνισμών τους. Δρομολογώντας μια τεράστια Στρατιωτικοποίηση!

Δείτε «τρέλα που πουλά» η κυβέρνηση της ΝΔ: 10 δισεκατομμύρια ευρώ για νέα πολεμικά συμβόλαια από
Πολεμικές Βιομηχανίες Γαλλίας-ΗΠΑ-Γερμανίας, αλλά και Έλληνες επιχειρηματίες, ενώ η ΥΦΕΣΗ είναι στο
15%, η Ανεργία στο 17%, πετσοκόβουν μισθούς και συντάξεις, απογειώνουν τις Απολύσεις, αρπάζουν τα
σπίτια μας.

Τα κενά στο σύστημα της Δημόσιας Υγείας και Παιδείας είναι τεράστια αλλά η κυβέρνηση της ΝΔ με την
συμπαράσταση των ΜΜΕ απαιτούν την Πρόσληψη 12.000 Μισθοφόρων Στρατιωτών, ενώ προετοιμάζουν
το έδαφος για αύξηση της Στρατιωτικής θητείας, την στράτευση φτωχών ανδρών-γυναικών στα 18.

ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥΣ-ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΜΙΣΘΟΦΟΡΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ

Το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ πιστεύει ότι το Αντιπολεμικό Κίνημα πρέπει να παρέμβει
τώρα. Προβάλλοντας την ανάγκη Κοινού Διεθνιστικού εργατικού αγώνα σε Ελλάδα και Τουρκία. Απάντηση
μας η συναδέλφωση Ελλήνων και Τούρκων Φαντάρων.

ΛΕΜΕ ΟΧΙ στις ΑΟΖ και τα Ενεργειακά Κοιτάσματα.

ΔΕΝ ΠΟΛΕΜΑΜΕ-ΔΕΝ ΚΑΤΑΣΤΕΛΛΟΥΜΕ για τα συμφέροντα ελληνικής ολιγαρχίας-ΝΑΤΟ ΕΕ


